MunncrepcTBo KyabpTypbt OpeHbyprekoit o6nactu

I'ocynapcTeenHoe aBTOHOMHOE yupesKaeHHEe Ky IbTYpbI
«OPEHBYPI'CKAS OBJIACTHASI ®UJIAPMOHUSI»

(I'AYK «Opendyprckas o6;1acTHast pUIAPMOHHUS)

IIPUKA3

A2 O6. LAY Noe 7 O8. OF-4
I. Openbypr

O6 ycTaHOBNIEHHH LIEH Ha OHIIETHI

B cBs13u ¢ mpoBeieHHeM KOHIEPTa ¢ y4acTueM Tpuo Anekces Yepemusona 1 Onbru
Abnynmunoi, xBapreta Codum AnGexa Herru, tpuo Dmmonma Mypamsaa u Huku
Ilerpocsin B pamkax XX VI MexayHapoaHoro joxas-Gectusains umenn FOpus Cayabckoro
«EBPA3U51-2024», kotopslii cocroutcst 18.10.2024 ropa, Hauamo B 19.00, B GonbLioMm
KOHIIEPTHOM 3aJie GHITapMOHKH,

NpUKa3BlBalo:

1. YCcTaHOBUTE ClIeyIOIIHe LeHbI Ha GUIIETHI IS IIPOJAKH:

naprep

no 2500 pyoGseii:

3 psan ¢ 7 mo 29 mecro;

4 psap ¢ 5 mo 31 mecTo;

5 psagc S mo 31 mecTo;

no 2000 pyoGueii:

1 psan ¢ 7 mo 29 mecto;

2 pan 6,7,8 mecto u ¢ 11 o 30 mecro;

3 pan 1,2,3,4,5,6,30,31,32,33,34,35 MecTo;
4 psan 1,2,3,4,32,33,34,35 mecTo;

5pan 1,2,3,4,32,33,34,35 mecto;

8 psan 1,2,3,4,32,33,34,35 mecro;

no 1500 pyoGueii:

0 psn 5,6,7,8,9,10,26,27,28,29,30,31 mecTo;
1l psan 5,6,30,31 mecTo;

2 psan 2,3,4,5,31,32,33,34 mecTo;

o 1000 pyGueii:
0 pan 4,32 mecto;
1 psan 2,3,4,32,33,34 mecTo;

amdureaTp

no 2000 py6Guieii:

2 psn c S mo 22 mecro;
3 psg c S mo 24 mecTo;
4 psan ¢ 5 mo 24 MecTo;



no 1500 pyOJieii:

1 psin c 5 mo 22 mecTo;

3 psan 1,2,3,4,25,26,27 mecTo;
4 psin 2,3,4,25,26 mecro;

5 psig ¢ 3 mo 26 MecTo;

6 psin co 2 mo 27 MecTo;

7 psin co 2 o 27 MecTo;

no 1000 py6aeii:

8 psim co 2 o 8 mecto u ¢ 10 o 27 mecTo;
9 psn 4,5,6,7,8,10,11,21,22,23,24,25 mecToO;
10 psan 6,7,8,20,21 mecro;

LHEeHTPaJbHbIH 0aJIKOH:
no 1000 pyoaei:

1 psan c 1 mo 24 mecTo;
2 psig c 1 mo 24 mecrto;

JieBbIH 0aJIKOH:
no 700 pyO.eii:
1 psig c 1 mo 24 mecro;
no 500 pyO.eii:
2 psig c 1 mo 24 mecro;

npaBblil 0aJIKOH:

no 700 pyO.eii:

1 psx ¢ 1 mo 24 mecto;
no 500 pyO.eii:

2 psig c 1 mo 24 mecro;

Uroro: 77 6un. x 2500 py6. = 192500 py®.
140 6m. x 2000 py6. = 280000 py6.
130 6mi. x 1500 py6. = 195000 py6.
98 6mi1. x 1000 py6. = 98000 py6.
48 6m. x 700 py6. = 33600 py0.
48 6ui. x 500 py6. = 24000 py®.

Bceero: 541 6miaer Ha cymmy 823100 (BoceMbCOT ABaauUaTh TPU THICAYHM CTO)
pyOuei.

2. B TeueHue nepuoaa peajiusalliu OMJIETOB IIEHOBAs ITOJIUTUKA MOXKET IIPETEPIICTDH
HU3MCHCHUAI.

OcHoBaHue: cnyxce6Haﬂ 3allicKa 3aMECTHUTEIA OTHPEKTOpa IIo KOHHepTHOﬁ pa60Te
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